



Věc: „ALFAGEN – DEMOLICE STARÉ FOLIÁRNY“
Vysvětlení/změna/doplnění zadávací dokumentace č. 2

Dotaz č. 1:

V rámci dodatečné informace č.1 je sděleno, že veškerý šrot bude zlikvidován zhotovitelem. Chápe uchazeč správně, že výzisk z tohoto šrotu je majetkem zhotovitele?

Odpověď č. 1:

Ano, výzisk ze šrotu patří zhotoviteli.

Dotaz č. 2:

V položkovém rozpočtu je položka č. 36 Demolice ocelových konstrukcí haly, sil, technologických zařízení apod. jakýmkoliv. Má uchazeč v případě, že likvidovaný šrot je majetkem zhotovitele tuto položku nacenit s minusovou hodnotou, tedy odečtem?

Odpověď č. 2:

Ano, zisk ze šrotu je potřeba v nabídce zohlednit, jinak bude nabídka nekonkurence schopná. Ideální je zohlednit v položce 36.

Dotaz č. 3:

Je možné v rámci realizace zakázky podrtit bouraný materiál v prostoru demolice, resp. areálu?

Odpověď č. 3:

Na předrcení lze využít pouze plochu vymezenou k demolicí. Jiný prostor není v areálu k dispozici. Drcení musí být provedeno v termínu určeného pro celou demolicí.

Dotaz č. 4:

V rozpočtu jsou položky související s odvozem a uložením betonového recyklátu na recyklační skládku. Je možno darovat podrcený betonový recyklát zadavateli?

Odpověď č. 4:

Ne, zadavatel nemá o recyklát zájem.

Vzhledem ke skutečnosti, že bylo provedeno **pouze vysvětlení zadávací dokumentace**, neprodluhuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek.

Vysvětlení/ změnu/ doplnění zadávací dokumentace včetně příloh zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele na webovém portálu <https://profily.proebiz.com/profile/27376184>.

V Břidličné dne 04.09.2025

Ing. Lucie Lukášová